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El verano se fue acortando y dejó 
paso al otoño. Todavía quedaban 

algunas verduras en la huerta y en el 
invernadero que se podían cosechar.
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Las plantas de papas ya estaban 
amarillas e indicaban que era un buen 

momento para sacarlas de la tierra.
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El paisaje fue cambiando sus 
colores, los días de calor ya 
quedaron atrás y las hojas 
de los árboles se fueron 
acumulando en el jardín.
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Los chicos fueron agregando 
esas hojas al compost para 

lograr un buen abono 
orgánico y usarlo en la 
próxima temporada.
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Hoy, mientras que la Abu preparaba 
un montón de conservas y dulces, 
aprovechamos que el día estaba 
lindo y trabajamos mucho. 
Juntamos las hojas de los árboles, 
pusimos a secar más semillas (así 
las guardamos para plantar en la 
primavera) y cubrimos la huerta 
y el compost con un nylon, ramas 
y algunas maderas así no se daña 
por el frío. 
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20 de abril
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Y nuevamente llegó el invierno, pero esta vez 
para Lilén, Facu y su abuela cada almuerzo, cena o 
merienda tenía un gustito diferente. Ahora sobre 
la mesa hay un montón de verduras y productos 
elaborados con la ayuda de cada uno de los 
integrantes de la familia.
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Si te quedaste
con ganas de más...
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